

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN LOCAL Y RELACIONES INSTITUCIONALES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de la Dirección General de Administración Local, de 3 de diciembre de 2014, por la que se acuerda la apertura del trámite de información pública en el procedimiento de alteración de los términos municipales de Marbella y Benahavís (Málaga), en los ámbitos que se citan.

«Horno de la Miera», «Urbanización La Quinta», «Urbanización Los Naranjos» y «Vega El Colorao».

En la Resolución de 3 de diciembre de 2014, de esta Dirección General de Administración Local, por la que se acuerda la apertura del trámite de información pública en el procedimiento de alteración de los términos municipales de Marbella y Benahavís (Málaga), en los ámbitos que se citan, publicada en el BOJA núm. 243, página 287, de fecha 15 de diciembre de 2014, se ha advertido el siguiente error:

Donde dice «Boletín Oficial de la Provincia de Almería,...» debe decir «Boletín Oficial de la Provincia de Málaga,...».